



Styremøte (digitalt) 26.april 2023 kl. 19.30-20

Tilstede: Monica Balto Anti, Agnar Varsi, Lone J. Nilssen, Leif Varsi (vara) og Synnøve Solbakk.

Saksliste:

Sak 10/23 Økonomistatus
Sak 11/23 Orienteringer – siden sist

Sak 10/23 Økonomistatus

Vi har pr. i dag ca. kr 200.000 på brukskonto og kr 108.000 på sparekonto. En ubrukt konto er avsluttet i banken.

Inntekter pr. i dag er kr. 14.000 i lotteri, kr. 23.000 folkebad, kr. 30.000 i treningsklær&merch, kr. 31.000 i medlemskontingenter mv. I tillegg er det sendt inn faktura til SNN-samfunnskontrakt for 2023. Idrettslaget har pr. i dag regninger til utbetaling for kr. 25.000 i banken.

Samordnet rapportering til NIF er sendt inn, inkl. søknad om momskompensasjon.

Antall betalende medlemmer hittil i 2023: 270.

Sak 11/23 Orienteringer - siden sist

Aktiviteter, representasjon og annet:

- Treningsrommet i Sirbmá er så å si daglig i bruk og den organiserte **spinningen** er avsluttet før sommerferien, men det spinnes som egentrening.
- **Skiløypene** er kjørt denne uka også.
- **Folkebadet** ruller og går, og avsluttes før sommeren samtidig med skolene.
- På vinter-**SM** i Kautokeino deltok 31. mars- 1. april deltar Ingvar Dervola Johansen og Kåre Emilie Porsanger-Kokko. I tillegg har både Tuija Timonen og Kaisa Hjelløkken deltatt på flere skirenn.
- På idrettskretsen og idrettsrådets temakveld om **fremtidens idrett i Tana** 30. mars deltok Synnøve og Camilla.
- Styret har hatt **møte gruppelederne** 26. april med fokus på oppgaver og oppfølging av organisasjons-/handlingsplan for 2023, se eget referat på nettsiden.
- På **Frøidrettskonferansen i Oslo 20.-21. april** deltok Agnar Varsi og Leif Varsi, og de deltok også på **Sentrumsløpet** 21. april i Oslo. Oppfølging: På frøidrettskonferansen var det bl.a fokus på kvalitetsstempel av løp. For å oppnå bronse-stempel, som pr. nå er mest aktuell for oss, må vi ha en arrangørlisens og elektronisk tidtaking. Agnar følger opp og sender inn søknad om godkjenning.
- På **kommissærmøte i NCF region Nord** 25. april deltok Britt Somby og PT Ravna. Til orientering arrangeres RM landevei 1.-3. September i Bodø og Tromsrittet (landevei) 9.-10. september.
- En del av våre syklistere og triatleter er allerede på plass i Mallorca for **treningssamling og ritt/konkurranser på Mallorca**.

Fremover:

- På **SVLs årsmøte i Alta 6.-7. mai** deltar vi med 4 delegater: Lise M. Johansen, Signe Trosten, Kjell-Magne Iversen og Vidar Johansen.

- **Sirpmá ráidoviehkamat/løpskarusell:** 9. og 23. mai og 6. juni, 15. august (aktivitetsuka), 29. august og 12. september.
- **Vårslippløpet** lørdag 13. mai.
- **Sykkellek og terrengsykling for rekrutter** onsdager kl. 17.30; 10., 24., 31. mai og 7., 14. og 21. juni. Forel. ikke datofestet høst-tilbudet.
- **PGP landeveisritt** 3.-4. juni Sirma/Ifjordfjellet.
- **Sirma-Varanger terrengsykkelcup:** lørdag 10. juni i Sandnes, onsdag 21. juni i Vestre Jakobselv og lørdag 1. juli i Tanabru (Sirma Open XCO).
- **Rástegáisái** lørdag 15. juli.
- **Sámi maraton** lørdag 19. august i Tanabru.
- **Barfrostløpet** lørdag 4. november i Tanabru.